

**Протокол № 12**  
засідання Приймальної комісії  
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського  
від 1 липня 2021 року

**Присутні:**

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.  
Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.  
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.  
Заступники відповідального секретаря: Іванніков Т.П., Слупський В.В., Кушнір А.Я., Сапіга О.В.  
Члени Приймальної комісії: Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Чолован І. С., Семікозов А.А., Путятницька О.В., Румянцев Б., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про початок проведення творчих конкурсів до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2021 р.

**Слухали 1:**

**Безбородько О.А.:** Згідно з Правилами прийому сьогодні, 1 липня 2021 р., було розпочато проведення творчих конкурсів до Академії. Усі предметні комісії працюють за розкладом випробувань. Приймальна комісія ретельно й наполегливо трудиться над створенням сприятливої атмосфери та умов для розкриття вступниками своїх творчих здібностей. Приймальна комісія дотримується усіх необхідних санітарних норм: вступники допускаються для складання випробувань за індивідуальним графіком, регулярно проводиться дезінфекція аудиторій, обов'язковим є використання індивідуальних засобів захисту (маски, шлеми, рукавички). Скарг та апеляцій від вступників не поступало. Консультаційний центр Академії надає необхідну підтримку вступникам у створенні електронних кабінетів та завантаженні документів. Станом на 1 липня обсяги державного замовлення на підготовку фахівців до відома Академії не доведено.

**Ухвалили:** Взяти до відома Приймальної комісії інформацію про початок проведення творчих конкурсів до НМАУ імені П.І.Чайковського та визнати роботу Приймальної комісії задовільною.

Рішення прийняте одногосно.

Голова Приймальної комісії,  
Ректор НМАУ, професор

Відповідальний секретар ПК



**М.О. ТИМОШЕНКО**

**О.А. Безбородько**